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ПРОТОКОЛ № 1
колегії відділу освіти, культури і туризму, молоді та спорту 

Бочечківської сільської ради
від 29 лютого 2024

Присутні:
Голова колегії, начальник відділу освіти, культури і туризму, молоді та спорту - 
Степаненко С.М.
Секретар колегії -  Москаленко О.В., головний спеціаліст відділу освіти, 
культури і туризму, молоді та спорту Бочечківської сільської ради.
Члени колегії 5 осіб:
Кирій О.О. -  заступник голови Бочечківської сільської ради, заступник голови 
колегії;
Клименко Н.М. -  головний спеціаліст відділу освіти, культури і туризму, молоді 
та спорту Бочечківської сільської ради;
Міницька О.О. -  головний бухгалтер централізованої бухгалтерії відділу освіти, 
культури і туризму, молоді та спорту Бочечківської сільської ради;
Очкурова Л.І. - директор Комунальної установи «Бочечківський центр 
професійного розвитку педагогічних працівників»;
Могила В.М. -  інженер з охорони праці відділу освіти, культури і туризму, 
молоді та спорту Бочечківської сільської ради.

Порядок денний:

1. Про створення безпечного освітнього в закладах освіти Бочечківської 
сільської ради.

Доповідач -  Павленко М.О., головний спеціаліст відділу.
2. Про основні напрямки і завдання цивільного захисту на 2024 рік. 

Доповідач - Могила В.М., інженер з охорони праці відділу.
3. Про стан функціонування та перспективи розвитку освітньої галузі на 

території Бочечківської сільської ради.
Доповідач - Клименко Н.М., головний спеціаліст відділу.

4. Про функціонування класів безпеки в закладах освіти Бочечківської 
сільської ради.



Доповідач -  Павленко М.О., головний спеціаліст відділу.
5. Про стан охоплення учнів закладів освіти Бочечківської сільської ради

позашкільною освітою. *
Доповідач -  Горбань О.В., директор ЦДЮТ Бочечківської сільської ради.
6. Про реалізацію Плану проведення спортивних заходів серед учнів «Пліч- 

о-пліч»
Доповідач -  Павленко М.О., головний спеціаліст відділу.

І. Слухали:

Павленко М. О. про створення безпечного освітнього середовища в закладах 
освіти Бочечківської сільської ради, яка доповіла про те, що відповідно до 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 7 квітня 2023 року № 301-р «Про 
схвалення Концепції безпеки закладів освіти» у закладах створенні безпечні і 
комфортні умови для навчання, викладання та організації освітнього процесу із 
дотриманням прав і норм фізичної, психологічної, інформаційної та соціальної 
безпеки кожного учасника освітнього процесу із відсутністю будь-яких проявів 
насильства та наявність достатніх ресурсів для їх запобігання.

Однією з передумов безпечного освітнього середовища є безпечний 
фізичний простір для перебування учнів та працівників у закладі освіти. У 
закладах освіти Бочечківської сільської ради наявні захисні споруди в межах 
розрахункової місткості споруд цивільного захисту, що використовуються для 
укриття учасників освітнього процесу в разі включення сигналу «Повітряна 
тривога» або інших відповідних сигналів оповіщення. Укриття відповідають 
чинним стандартам, правилам, санітарним та протипожежним нормам. У 
закладах організоване безпечне та безперешкодне пересування по школі та 
навчальних кабінетах.

В освітньому закладі розроблено та оприлюднено протоколи безпеки для 
учнів та вихованців щодо правил поводження під час повітряних тривог, 
евакуації, перебування у сховищі. Правила поведінки здобувачів освіти в разі 
надзвичайних ситуацій розміщені на інформаційних стендах закладу.

Із метою забезпечення охорони закладів освіти приміщення навчальних 
закладів обладнані тривожними кнопками сигналізації. Козацький ЗЗСО 
підключено до системи відеоспостереження поліцейської станції в с. Козацьке 
(внутрішнє та зовнішнє спостереження). На території Бочечківського ЗЗСО 
встановлені камери відеоспостереження. Приміщення початкової школи 
о^лаштовано огорожею.

На виконання спільного наказу Міністерства внутрішніх справ України та 
Міністерства освіти України від 18.08.2023 року № 685/1013 «Про затвердження 
Порядку раннього попередження та евакуації учасників освітнього процесу в разі 
нападу або ризику нападу на заклад освіти» у школах створені команди 
реагування для здійснення заходів щодо попередження та евакуації учасників 
освітнього процесу в разі нападу або ризику нападу на заклад освіти та проведені 
спільні навчання із працівниками ДСНС та поліцейським офіцером громади



щодо практичного відпрацювання алгоритму дій у разі нападу на заклад освіти. 
Команди реагування постійно проводять із здобувачами освіти профілактичні та 
інформаційні заходи, навчальні евакуації, відпрацьовують алгоритм дій у разі 
надзвичайної ситуації, беруть участь у навчаннях (тренуваннях, тренінгах) щодо 
виконання алгоритму дій в разі нападу або ризику нападу на заклад освіти.

Із метою організації ведення цивільного захисту, забезпечення стабільності 
управління, оперативного реагування і захисту учасників освітнього процесу та 
працівників закладу від надзвичайних ситуацій техногенного, економічного, 
природного та воєнного характеру в мирний та воєнний час у закладі створено 
штаб безпеки. Особовим складом штабу проведено навчання для працівників з 
питань цивільного захисту та пожежної безпеки, правил поводження під час 
надзвичайних ситуацій, надання домедичної допомоги. До проведення таких 
занять залучалися представники ДСНС, медичні працівники, психолог.

Для психологічної підтримки учнів у закладах функціонують психологічні 
служби. В умовах воєнного стану практичні психологи працюють в офлайн та 
онлайн режимах надаючи поради учням для відновлення внутрішніх сил, 
подолання страхів та тривоги у стресових ситуаціях, стабілізації їх 
психоемоційного стану, формуючи почуття безпеки. У закладах продовжується 
реалізація проекту «Завжди поруч», спрямований на підвищення рівня 
обізнаності педагогів щодо надання психологічної підтримки здобувачам освіти 
в умовах воєнного стану.

Ухвалили:

1. Керівникам закладів освіти Бочечківської сільської ради:
1) Проводити просвітницьку роботу спільно з іншими службами з питань 

безпеки в освітньому середовищі серед учнів та підлітків.
2) Тримати на постійному контролі забезпечення вільного доступу до 

укриттів закладів освіти.
3) Проводити роз’яснювальну роботу з учнями щодо правил поводження 

під час повітряних тривог, евакуації, перебування у сховищі та укритті 
(постійно).

4) Ужити заходів щодо надання постійної психоемоційної підтримки та 
психологічної допомоги учасникам освітнього процесу в умовах воєнного стану.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 7 голосів 
«Проти» - 0 голосів 
«Утрималися» - 0 голосів

II. Слухали:
Могилу В.М., інженера з охорони праці відділу про основні напрямки і 

завдання цивільного захисту на 2024 рік, який доповів, що відповідно до



розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації від 15.02.2024 
№ 75-ОД «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту 
Сумської області на 2024 рік», з 'метою організації та здійснення заходів, 
спрямованих на забезпечення готовності органів управління, сил та засобів 
цивільного захисту до виконання завдань за призначенням, підготовку керівного 
складу і фахівців органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, 
діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів цивільного 
захисту, навчання населення діям у разі виникнення надзвичайних ситуацій 
відділом затверджено план основних заходів цивільного захисту відділу освіти, 
культури і туризму, молоді та спорту Бочечківської сільської ради на 2024 рік 
(наказ № 18-ОД від 19.02.2024).

Ухвалили:

1. Керівникам закладів загальної середньої освіти Бочечківської сільської 
ради:

1) Забезпечити виконання Плану заходів в установлені терміни.
2) Надавати відділу освіти, культури і туризму, молоді та спорту Бочечківської 

сільської ради інформацію про хід виконання Плану за перше півріччя -  до 28 
червня 2024 року, за рік -  до 16 грудня 2024 року.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 7 голосів 
«Проти» - 0 голосів 
«Утрималися» - 0 голосів

III. Слухали:

Клименко Н.М., головного спеціаліста про стан функціонування та 
перспективи розвитку освітньої галузі на території Бочечківської сільської ради, 
яка доповіла про те, що на виконання статті 32 Закону України «Про місцеве 
самоврядування», частини 2 статті 25 Закону України «Про освіту», частини 1 
статті 35 Закону України «Про повну загальну середню освіту», з метою 
приведення мережі закладів освіти до вимог Закону України «Про повну 
загальну середню освіту», рішенням сесії Бочечківської сільської ради від 
14.02.2024 затверджено план трансформації мережі закладів загальної середньої 
освіти Бочечківської сільської ради.

* Відповідно до рішення сесії ухвалили винести проекти рішень щодо зміни 
типу закладів загальної середньої освіти Бочечківської сільської ради на 
громадське обговорення та розмістити їх на офіційному сайті Бочечківської 
сільської ради та закладів загальної середньої освіти Бочечківської сільської 
ради.

Провести громадське обговорення проекту рішення щодо зміни типу 
Бочечківського закладу загальної середньої освіти МII ступенів та Козацького



закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Бочечківської сільської ради на 
гімназію ( з початковою школою та .дошкільним підрозділом).

Ухвалили:

1. Реалізацію Плану здійснювати з урахуванням змін до нормативно- 
правових актів України, соціально-економічної та демографічної ситуації, 
результатів громадського обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 7 голосів 
«Проти» - 0 голосів 
«Утрималися» - 0 голосів

IV. Слухали:

Павленко М. О. про функціонування класів безпеки в закладах освіти 
Бочечківської сільської ради, яка доповіла про те, що відповідно до 
розпорядженням КМУ від 7 вересня 2022 р. № 792-р, наказу МОН від 10.02.2023 
№ 135 «Деякі питання створення та функціонування класів безпеки у закладах 
освіти» з метою створення умов для формування в учнів 
здоров'язбережувальних компетентностей, знань правил пожежної, мінної 
безпеки та цивільного захисту, алгоритму дій у разі виникнення надзвичайних 
ситуацій, надання домедичної допомоги у закладах освіти Бочечківської 
сільської ради створені та функціонують 2 класи безпеки.

Класи безпеки у закладах загальної середньої освіти облаштовані за 
зональним принципом організації освітнього простору, що сприяє оптимізації 
освітнього процесу та систематизації сприйняття інформації, що допомагає 
формувати у дітей культуру безпечної поведінки. У класах безпеки закладів 
освіти функціонує зона пожежної безпеки (для вивчення правил пожежної 
безпеки, алгоритму дій при пожежі, вивчення основ користування 
вогнегасниками та іншими первинними засобами пожежогасіння), зона мінної 
безпеки (для вивчення правил поведінки у разі виявлення вибухонебезпечних та 
підозрілих предметів), зона безпеки життєдіяльності (для вивчення правил 
безпечної поведінки у різних сферах життя, в тому числі алгоритми дій у разі 
надзвичайних ситуацій різного характеру), зона домедичної допомоги (для 
цроведення занять та тренінгів з надання першої домедичної допомоги при 
травмах різного характеру та опіках, у тому числі зупинка кровотечі, проведення 
серцево-легеневої реанімації тощо), зона психологічного розвантаження (для 
роботи з психологами, виконання творчих завдань, проведення бесід тощо) та 
ігрова зона (для дітей молодшої вікової категорії для проведення тематичних 
рухливих ігор та вправ). Розташування усіх цих зон, а також меблів у приміщенні, 
є зручним і логічним, аби не порушувати концентрацію проведення занять та 
відповідають вимогам Санітарного регламенту.



У класах безпеки постійно використовуються методичні та агітаційні 
матеріали (буклети, листівки, плакати), включаючи матеріали для інклюзивного 
навчання. Наповнення класів портійно змінюється та оновлюється залежно від 
категорій здобувачів освіти, для яких проводяться заняття, їх вікових 
особливостей, осіб, які залучаються до проведення занять.

Заняття у класах безпеки проводяться у доступній для здобувачів освіти 
формі, з урахуванням вікових особливостей та з використанням фото-, відео- 
аудіоматеріалів. Зокрема, для дітей молодшого шкільного віку заняття 
проводяться в ігровій формі, з використанням ігор, мультфільмів, загадок та 
ребусів. Здобувачам освіти середнього та старшого віку заняття проводяться у 
формі лекцій, презентацій, тестів, ситуаційно-рольових ігор та бесід.

До проведення занять у класах безпеки постійно залучаються представники 
Конотопського РУ ГУ ДСНС, поліцейський офіцер громади, ЮП, спеціаліст із 
безпеки, медичні працівники, громадські організації з питань мінної безпеки, 
психологи, педагоги закладів освіти.

У закладах освіти Бочечківської сільської ради проходили зустрічі з 
представниками міжнародної організації «ТЬе Наїо Тшзі», громадською 
організацією "Асоціація саперів України". Метою заходів було підняття рівня 
обізнаності учнів щодо ризиків від мін та вибухонебезпечних предметів, дій до, 
під час та після раптових обстрілів, інших видів небезпек, а також формування в 
них навичок безпечної поведінки.

Навчання в класах безпеки здійснюється відповідно до типових освітніх 
програм, зокрема при реалізації наскрізних змістових ліній: екологічна безпека, 
громадянська відповідальність, здоров'я і безпека та викладанні предметів 
соціальної і здоров'язбережувальної галузі, у тому числі «Захист України», 
«Здоров'я, безпека та добробут» та інших.

Ухвалили:

1. Керівникам закладів освіти Бочечківської сільської ради:
1) Сприяти забезпеченню високої ефективності навчально-методичної 

діяльності кабінету безпеки (постійно).
2) Сприяти створенню та оснащенню куточків (стендів) з безпеки 

життєдіяльності в навчальних кабінетах, інших приміщеннях закладу освіти та 
забезпеченню їх засобами друкованої та навчально-наочної пропаганди безпеки 
життєдіяльності (постійно).

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 7 голосів 
«Проти» - 0 голосів 
«Утрималися» - 0 голосів



V. Слухали:

Горбань О.В., директора ЦДЮТ Бочечківської сільської ради про стан 
охоплення учнів закладів освіти Бочечківської сільської ради позашкільною 
освітою, яка доповіла присутнім про те, що закладом та охоплено такі напрями 
позашкільної освіти: художньо-естетичний, туристсько-краєзнавчий,
фізкультурно-спортивний, еколого-натуралістичний, соціально-реабілітаційний, 
військово-патріотичний.

Освітні потреби вихованців задовольняються сформованою мережею 
гуртків, робота яких здійснюється за кошти бюджету Бочечківської сільської 
ради. Кількість гуртків 11 (275 вихованців). Загальний відсоток охоплення 
позашкільною освітою дітей шкільного віку - 86 %. Середня наповнюваність - 25 
вихованців.

На підставі укладених угод про співпрацю, гуртки працюють на базі 
закладів загальної середньої освіти Бочечківської сільської ради (на базі 
Бочечківського ЗЗСО І-ІІІ ступенів - 7 гуртків: «Юні лісівники», «Джура», 
«Театральне мистецтво», «Музеєзнавство», «Креативне рукоділля», 
«Хореографічний», Природа рідного краю»); на базі Козацького ЗЗСО 1-ІII 
ступенів - 2 гуртки: «Сучасна хореографія», «Футбол».

Навчально-виховна робота в гуртках закладу здійснюється згідно з 
навчальним планом. Програмне забезпечення навчально-виховного процесу 
включає в себе типові та адаптовані програми.

Відповідно до Закону України «Про позашкільну освіту» одним із завдань 
закладу є залучення учнів, які потребують соціальної допомоги та соціальної 
реабілітації, до різних форм роботи, зокрема, гурткової. У закладі створено банк 
даних таких дітей.

Педагоги закладу постійно підвищують професійний рівень, долучаючись 
до обласних методико-педагогічних заходів для керівників гуртків військово- 
патріотичного, соціально-реабілітаційного, художньо-естетичного, еколого- 
натуралістичного, туристсько-краєзнавчого, фізкультурно-спортивного 
напрямів. У навчально-виховній діяльності педагогічні працівники закладу 
активно використовують інноваційні технології, які набувають особливої 
актуальності, оскільки навчальний процес проходить за змішаною формою 
навчання.

В умовах збройної агресії російської федерації пріоритетом у діяльності 
кожного педагогічного працівника позашкільної освіти рік є національно-

* патріотичне виховання дітей та молоді відповідно до Концепції національно- 
патріотичного виховання в системі освіти України, затвердженої наказом МОН 
від 06.06.2022 №527 зі змінами від 23.06.2022 №586.

Робота з обдарованими дітьми -  один з пріоритетних напрямків діяльності 
Центру дитячої та юнацької творчості. Створений та постійно поновлюється 
інформаційний банк даних «Обдарованість».

10 вихованців є учасниками обласної Програми «Молода генерація 
Сумщини на 2023-2027 роки». Вихованці Центру дитячої та юнацької творчості



залучаються до участі у реалізації заходів Програми «Молода генерація 
Бочечківської сільської ради на 2023-2027 роки». Обдаровані вихованці постійно 
беруть участь в обласних, всеукраїнських та Міжнародних заходах та мають такі 
результати:

Обдаровані вихованці постійно беруть участь в обласних, всеукраїнських 
та Міжнародних заходах.

Центр дитячої та юнацької творчості став ініціатором літературно- 
мистецького проекту «365 ДНІВ. ГОЛОС МОЄЇ ДУШІ», який пройшов до 
першої річниці повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну. 
Вихованці гуртка «Юні лісівники» (шкільне лісництво "ЗУБР" Центру дитячої та 
юнацької творчості, що діє на базі Бочечківського НВК), є активними 
учасниками різноманітних конкурсів, олімпіад, акцій та трудових операцій, 
спрямованих на охорону та збереження навколишнього середовища. Юні 
лісівники постійно виявляють інтерес до розв'язання екологічних проблем, тим 
самим підвищують обізнаність щодо охорони нашої природи. У рамках акції 
"Створюємо ліси разом", ініційованої програмою Президента України "Зелена 
крана", гуртківці шкільного лісництва "ЗУБР" разом з керівником Сумської 
обласної військової адміністрації висадили молоді саджанці дуба на площі 
близько 2 га.

Ухвалили:

1. Визнати роботу щодо охоплення учнів закладів освіти Бочечківської 
сільської ради позашкільною освітою задовільною.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 7 голосів 
«Проти» - 0 голосів 
«Утрималися» - 0 голосів

VI. Слухали:

Павленко М. О. про реалізацію Плану проведення спортивних заходів серед 
учнів «Пліч-о-пліч», яка доповіла про те, що відповідно до листа Офісу 
Президента України від 12 вересня 2023 року № 41-01/1570, з метою реалізації 
ініціативи «Пліч-о-пліч» за підтримки Президента України, популяризації видів 
спорту, збільшення рухової активності учнів у закладах освіти Бочечківської 
сільської ради проходить низка спортивних та спортивно-масових заходів серед 
учнів та учениць, що допомагає сприяти фізичному розвитку та спортивній 
активності шкільної молоді. Учнівство Бочечківської сільської ради проводять 
челенджі активностей на свіжому повітрі «Рух заради перемоги», «Активні 
перерви», осінні спартакіади «До ПЕРЕМОГИ», спортивні квести «Рухова 
активність -  здоровий спосіб життя», К.ІЛМ - пробіги «Біжимо до перемоги", 
Олімпійські тижні.



Із нагоди започаткування загальнонаціонального проекту фізичного 
виховання школярів «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» та «Спортивні 
шкільні ліги Сумщини» у закладах освіти проходили І та ТІ етап змагань із 
волейболу, баскетболу, футзалу, черлідингу - де є перші здобутки. Учні 
Козацького ЗЗСО здобули першість у змаганнях територіального рівня із 
волейболу та баскетболу, учні Бочечківського ЗЗСО із футзалу та черлідингу. 
На разі учні готуються до проведення III етапу змагань на районному рівні.

Учні також є учасниками змагань у рамках Всеукраїнського фізкультурно- 
оздоровчого заходу серед учнів та учениць «Шкільні ігри». Здобувачі освіти 
змагалися із волейболу, баскетболу 3x3, міні-футболу, настільного тенісу, 
шашок. Переможці готуються представляти Бочечківську сільську раду на IV 
етапі змагань районного рівня.

Ухвалили:

1. Керівникам закладів освіти Бочечківської сільської ради:
1) Сприяти забезпеченню наповнюваності спортивного інвентарю у закладах 

освіти (постійно).
2) Сприяти покращенню фізичного розвитку та спортивної активності 

шкільної молоді у закладах освіти (постійно).

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 7 голосів 
«Проти» - 0 голосів 
«Утрималися» - 0 голосів

Голова колегії 

Секретар колегії

Світлана СТЕПАНЕНКО 

Олена НІКОЛАЄНКО


